KpemMmHueBbIn mowHbIM CBY noneBou TpaH3ucTop
2n978A |

TexHn4Yeckne gaHHble

OnucaHue

B KpemHueBblit N-KaHarnbHbIN TPaH3MCTOP
C M30NMpPOBaHHbLIM 3aTBOPOM,
BbINosiHeHHbIN no DMOS TexHonorum

B epmeTusmpoBaH B MeTannokepammuyeckom koprnyce KT-83

B 3onortas metannusauus

OcHOBHOe Ha3Ha4YeHue

I TpaHsucTopbl NpeaHasHajueHbl A UCNoMNb30BaHUS
B yCUIUTENSX MOLLHOCTW Ha YacTtoTax Ao 500 Mly,

OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKKN

BbixogHas mouiHocTb PBbix = 5 BT

Hanps»keHune nutaHusa Ucu = 28 B

Pabouas yactorta f = 500 MIy,

KoadpmumeHT yeunenuns no mowHoctn Kyp = 20
KNA croka ne = 50 %
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. I'Ipep,eano AOoNyCTUMbIE JNIeKTPpUu4eCKkmne pexKmMmbl IKCnyaTtaumnum

MapameTp O6o3HayeHne 3HavyeHue EpauHuua MpumeyaHue
M3MepeHUs

MakcumanbHO JOMYyCTUMOE NOCTOSIHHOE Usu Make +20 B 1

HanpshKeHue 3aTBOP-UCTOK

MakcrmanbHO 4onycTMMOE NOCTOSIHHOE Uch Make 65 B 1

HanpshKeHue CTOK-UCTOK

MakcumanbHo JonycTumas cpeaHsis Pcp makc 20 BT 2

paccevBaemasi MOLLHOCTb B AMHAMWYECKOM PEXUME

MakcmumanbeHO SOMYCTUMBIA MOCTOSIHHbIN TOK CTOKA Ic makc 1,5 A 3

MakcumanbHo gonyctumast Temnepartypa nepexoaa tn makc 200 °C

BepxHsia yactota paboyero gunanasoHa fBo 500 My,

[rana3oH pabounx Temnepatyp -60 po +125 °C

TennoBoe conpoTUBIEHME NEPEXOA-KOPMYC RT n-k 7 °C/BT

MpumevaHve 1 - anst Bcero gnanasoHa pabounx Temneparyp

2 - npu Temnepartype kopnyca tk<40°C (npu Temneparype kopnyca ot + 40 °C pgo +125°C

Pcp makc nuHenHo cHmkaeTcst no 3akoHy: Pcp makc = (200-tk)/RT n-k)

3 - 3HaueHue Ic Makc NnpuBeaeHo Ans BCEro AmanasoHa paboyrx Temnepartyp rnpu ycrnosuu,
YTO ero BenuYMHa B CTaTUYECKOM pexumMe He BbIXOAUT 3a npeaernsl obnactv 6e3onacHoi paGoThbl

o “HUNIT”
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B Snekrpuyeckue napameTpbl TPaH3MCTOPORB NPU NPMEMKE M NOCTaBKe

MapameTp O6o3HayeHne Pexum namepeHus He He EouHuua  Temnepatypa
MeHee Oonee wu3mepeHuUs cpeabl
(kopnyca), °C
- 2 MA 25
HavanbHbIn TOK CTOKa Ic Hay Ucn=28 B, Uan=0 B - 10 MA 125
- 10 MA -60
OcTaTo4YHbIN TOK CTOKa Ic ocT Ucn=60 B, U3n=-10 B - 4 MA 25
KpyTn3Ha xapaKkTtepucTukm S 1c=0,3 A, Ucu=10 B 0,27 - A/B 25
f=500 Ml'y, Ucn=28 B, _
BbixogHasi MOLLHOCTb PBbix PBx<0.25 BT, 1c<50 MA 5 Bt tk<40
KoadhdumumeHT yeunexus
MO MOLLHOCTM Kyp £=500 My, Ucn=28 B, 20 - - tk<40
KoadbchuumeHT nonestoro e PBbix=5 BT, Ic<50 MA 50 ) % tk<40
[encTBus cToka
. CnpaBquble ArieKTponapamMeTpbl
MapameTp O6o3HayeHne Pexum namepeHusn He Tvn. He EauHnua
MeHee 6onee u3MepeHus
Tok yTe4ku 3aTBOpa I3yt Ucn=0 B, Usn=+20B - - 0,6 MKA
[Moporosoe HanpsikeHne Usu oTc len=50 mA 2 - 6 B
ConpoTuBneHye CTOK-UCTOK _ _
B OTKPBITOM COCTOSIHIM Rcu otk Ic=0,6 A, Usan=10B - - 3,4 Om
BxogHas eMkocTb Ciu f=1 My, Un=28 B - - 17 no
BbixogHas emKkocTb C22m f=1 Ml'y, Un=28 B - - 18 n®
MpoxogHasi eMKOCTb Ci2u f=1 Ml'u, Un=28 B - - 4 no
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B Tunosbie 3aBucumocTy 3M1IeKTPUYECKUX NapamMeTpoB

PBbix, BT Nne, %
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TunoBble 3aBMCMMOCTU BbIXOAHOM MOLHOCTU N KOS(PULMEHTA NOMNE3HOro AENCTBUSA CTOKa
OT HanpshkeHusa nutaHusa (Pex=const, f=500 MI"wu)
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TunoBas 3aBMCMMOCTb KO3hprLMeHTa YCUNEHNS NO MOLLHOCTM OT HanpsiXeHUst NUTaHus
(PBx=const, =500 MI'w)
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60
6 PBbix L
> 40
4 // ><
\\ Kyp 30
2 / —~
20
0
0 0,05 0,1 0,15 0,2 0,25 0,3 PsBx, Bt

TunoBble 3aBUCMMOCTW BbIXO4HOW MOLLHOCTM 1 KO3 ULNEHTA YCUIEHNS NO MOLLHOCTH

oT BXogHon mowHoctn (Ucn=28 B, f= 500 MI'w)
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TunoBble KOa(hpULMEHTa YCUNEHNSI MO MOLLHOCTM U KO3 purLmeHTa
nonesHoro AencTamns ctoka ot yacTtoTbl (PBbix=const, Ucn=28 B)
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Tunosble 3aBUCMMOCTU BbixogHoW Caz2u, BxogHon C11n 1 npoxogHon C21v eMKocTen
OT HanpseHna ctok-uctok Ucu (f =1 MI'w)
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O6nacTtb 6e3onacHor paboTbl B CTAaTUYECKOM pexXnme
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. Cxema ANeKTpunyeckas npuHunnumaribHad nameputesibHOro ycunurtens

R2

L2 +Unut

+UcMm J— L ‘[]L

L1 lca Tce

E 1
Cl Tcn VTI C10 XW2

=D

[ KoHpeHcaTopsl

C1 K10-57-250B-68 n®+5 % 0XK0.460.194 TY

C2, C3 KT4-256-250B-4/20 n®-M470 0X0.460.135 TY
C4 K10-178-H90-0,015 mk® OXO0.460.172 TY

C5 K10-57-500B-27 n®+5 % OX0.460.194 TY

C6 K50-35 63B-47 mkd OXKO.460214 TY

C7,C8 KT4-256-250B-4/20 n®-M470 OXK0O.460.135 TY
C9 K10-57-500B-24 n®+5 % OX0.460.194 TY

C10 K10-57-500B-22 n®+5 % 0>K0.460.194 TY

C11 K10-178-H90-0,015 mk® OXKO.460.172 TY

[l PesucTopsl

R1 Pesuctop C2-33H-0,25-1 kOM£10% OXX0.467.173 TY
R2 Pesuctop C2-33H-0,25-10 Om+10% OX0.467.173 TY

B Apoccenu

L1 [Opoccenb KOMJ1.757446.007

L2 [poccenbBbicokodactoTHbi AM-3-1 B TN0.477.005 TY
B "vhwm CBY

JlnHumn nonockoBble, matepunan GPAD-4[1-0,035-2,0

W1 w=3 mm, |=35 mm

W2 w=3 MM, [=17 MM

W3 w=3 mm, |=15 mm

W4 w=3 mm, =18 mm
B Pastewmsbl

XW1 Tepexon koakcuanbHo-nonockosbit 32-116/1 ES0.223.017 TY
XW 2 [Mepexoa koakcnanbHo-nonockoBbin 32-116/2 ER0.223.017 TY

[l VT1 - namepsiembiit TpaH3ncTop
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L] FaGapuTHbLIN YepTex Kopnyca
KT-83
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